

AMERIČTI SLÁD- CI SE NEVZDÁVA- JÍ JEŠTĚ NADĚJE

Budou bojovati proti pro- hibici do posledního okamžiku.

Atlantic City, N. J., 27. února. — Majitelé pivovarů ve Spojených Státech používají každého zákonného a ústavního prostředku, aby udrželi tu svobodu a ten majetek, který zaručen je konstitucí, dle prohlášení Christiana W. Feigenspana v konferenci Sdružení amerických sládků, jehož je předsedou.

„Počítajíce státy, které dodatku neratifikovaly, ty, které neodhlasovaly státní prohibice a ty, jež hlasovaly proti federální nebo státní konstituci prohibice v posledních letech,“ pravil, „máme dvaadvacet nebo více než většinu z celkového počtu.“

„Je dvacet jeden stát s referendem, z nichž patnáct nebylo pojata do hořejšího počtu. V těchto státech lid vyhradil si právo k rozhodování o schválení nebo zamítnutí jakéhokoliv aktu legislatury a volebního osudí. Tyto státy musí být počítány za státy, které dodatku neratifikovaly. Připočítáme-li k těmto státním dvacet pět hořejší zmíněných, máme celkem čtyřicet států, v nichž lid je buďto vysloven proti prohibici, anebo bylo mu upřeno právo, aby se o této otázce vyslovil. Není divu, že odpůrci tohoto systému pracovali zuby nehty proti tomu, aby lid o věci hlasoval.“

„Forma národní prohibice zavedená byla ve Spojených Státech použitím principů, s kterými jsou shodnější většina amerického lidu. Vidíme ničení svobody jednotlivců a vidíme majetek, zřízený a podporovaný zákonem a mající cenu mnoha milionů, zlovolně zničený.“

„Přítomná krátká perioda prohibice byla požehnáním v přestrojení. Vyvolala u amerického lidu vědomí nutnosti, chránit si svoji svobodu. Otevřela oči, aby spatřily byly šatebné taktiky, faleš a pokrytectví jistého nezodpovědného živlu, který téměř unikl odsouzení veřejnosti stálým předstíráním morálky a spravedlnosti.“

„Tak zvaný osmáctý dodatěk bude námi zachován věrně, pokud bude součástí ústavy Spojených Států. Volební zákon bude taktičtě zachován po tak dlouho, pokud nadězí bude se v statutech. Je to jenom součástí konprohibiční propagandy, tvrdí-li se, že americký lid sám způsobil přítomnou situaci. Americký lid ve skutečnosti nikdy neměl příležitost se o této otázce vyslovit. Jedině stát Ohio hlasoval o této velké otázce a jeho rozhodnutí bylo prohibici nepřiznivě.“

Rusko má zas muže rázu Rasputinova

Londýn, 27. února. — Bolševické časopisy prohlašují, že nejvlivnějším mužem v sovětském Rusku je dnes Činán, vlastně Burjat vyznání Konfuciova, Ipak Jen, jenž býval druhdy holičským pomocníkem v Blagověšenskem v Sibiři a vláskem ušel oběšen jako vyzvědač za rusko-japonské války. Po čtyři poslední měsíce Ipak řídí v úředně zařízených místnostech v Kremli a má také soukromý palác v Moskvě, kde skrytý má velký majetek, a odkud vyjíždí si v pozlacených kočárech neobvyklých automobilůch v neděli se svými čtyřmi křesťanskými ženami. Pravověrní komunisté ostře kritizují Ipaka a jeho metody a zvláště se jim nelíbí, že v šesti měsících nahromadil kapitálek v obnosu 3,500,000 rublů. Ipak děkuje za svůj vliv své vyčtyralosti a metodám, jimiž dovede si udržovati přátele v různých strazách. S Leninem je jedina ruka a praví se, že bolševický vůdce nečiní jediného rozhodnutí bez rady s Ipakem. Jeden z jeho komunistických vůdčů, Jelakov, prohlásil v minulých dnech: „Máme nového Rasputina, který hypnotizuje našeho nového cara.“ Tim novým carem je mině Lenin.

ti bez rady s Ipakem. Jeden z jeho komunistických vůdčů, Jelakov, prohlásil v minulých dnech: „Máme nového Rasputina, který hypnotizuje našeho nového cara.“ Tim novým carem je mině Lenin.

Mírová smlouva jest opět před senátem

Washington, D. C., 26. února. — Plány o urychlení konečného rozhodnutí o mírové smlouvě byly přijaty včera republikánskými vůdci, zatím co demokratičtí vůdci hledali poradu mezi svými v náhledech rozdělenými kolegy jaké konečné stanovisko má být demokraty zaujato. O republikánském rozhodnutí podal zprávu senátor Lodge, který oznámil, že smlouva bude znovu předsevzata senátem ve čtvrtek a učiněn pokus, aby tu zůstala až do konečného rozhodnutí. Senátor Hitchcock mezitím zavrhil návrh na svolání kankusu strany, pro který pracovali hlavně ti demokratičtí senátoři, kteří chtějí zakončiti dlouhé debaty příjetím republikánských výhrad v přítomném jejich znění. Senátor Hitchcock naznačil, že měl hovory s těmi, kdož nesdílí s ním jednotlivých náhledů ohledně směru, který měl by být v tomto jednání sledován, a že se rozhodl nesvolávat žádného kankusu, poněvadž by k ujasnění věci neprospěl. Mnozí projevíli náhled, že dle plánu oznámeného senátorem Lodgem o ratifikaci smlouvy může být hlasováno během týdne anebo desíti dnů. Nesmířitelní odpůrci ratifikace, jak se za to všeobecně má, budou proti jakémukoliv urychlení uvažování o mírové smlouvě a pokusí se protáhnuti debatu co nejvíce. Rozhodnutí senátora Hitchcocka proti kankusu vyvolalo značné překvapení mezi těmi, kdož stáli za návrhem, a ti předpovídají, že nějaká schůzka demokratické přece bude svolána nežli k hlasování o ratifikaci dojde.

Charles R. Crane jmenován vyslancem v Číně

Washington, D. C., 27. února. — Charles R. Crane z Chicaga, známý přítel Slovanů, milionář a světový cestovatel, který byl jmenován americkým vyslancem v Číně prezidentem Taftem v roce 1909 a byl odvolán právě když nalézal se na cestě do Pekingu, poněvadž „mnoho mluvil,“ byl vyvolen prezidentem Wilsonem pro třetí úřad jako nástupce Dr. Paula Reinsche. Crane byl jmenován vyslancem do Číny prezidentem Taftem v září roku 1909 a o měsíc později, v předvečer svého vstupu na loď v San Francisku, byl povolán zpět do Washingtonu. Úředně tehdy nebylo oznámeno, proč došlo k této náhlé změně, avšak později zjistilo se, že jeho posudek o mandžurské dohodě mezi Čínou a Japonskem, který uveřejněn byl v některých západních listech, byl příčinou jeho odvolání. Tento posudek také otřásl byl v japonských listech a vyvolal v celém Japonsku poplach, neboť Crane se tu vyslovoval proti vládě japonské.

Bolševici pustili zajaté Američany

Washington, D. C., 27. února. — Propuštěni Ed. H. Chartta ze Stoektou, Cal., a Fredericka L. Baruma z Brooklyn, N. Y., členů Amerického Červeného kříže, kteří před nedávnem zajati byli bolševiky v Sibiři, bylo oznámeno úřadovnou Červeného kříže z Vladivostoku.

Paderewski vrátí se brzy do Ameriky

Santa Barbara, Cal., 27. února. — Ignát Paderewski, který před nedávnem vzdal se úřadu polského premiera, vrátí se brzy do Ameriky a zahájí tu první umělecké tournée od vypuknutí války, dle prohlášení Williama Hemphilla, ředitele reně Paderewského a jiných majetků v Paso Robles. Paderewski, dle sdělení pana Hemphilla, zehndl značně v důsledku obtíží, které přinesl pro Polsko, poskytnutí veškeré své hotové peníze na práci pomoconou. Jeho reně v Paso Robles a jiné majetky v Santa Maria údeli opatřují mu dnes jedině příjmy, jež uchráníjí ho před nouzí.

SOUTH OMAHA

Drobné zprávy z českých kruhů

Členové spolku sv. Václava uspořádali v neděli na svého spolubratra, p. Vojtěcha Šléglu, překvapení v jeho rezidenci v čísle 5241 jižní Dvačátá druhá ulice. Všechny přípravné práce vykonány byly tak tajně, že oslavence neměl o nich ani tušení a byl zajištěn na nejvyšší míru překvapení, když tak velké množství spolkových bratří jej navštívilo. Při této příležitosti bylo pamatováno na oslavence pěkným dárkem skvostný houpáček, který bude mu vzdy na přízeň a lásku jeho spolubratří milou připomínkou. Pan Šlégl byl upřímně dojat touto pozorností a děkoval za ni vřele. Je 56 roků star a již po čtyřtylky roky nemocen. Je přirozeno, že takové návštěvy jsou mu velice milé. Společnost strávila v družné zábavě a při dobrých zákuších a vonných doutnících příjemný večer. Rozehrázela se s přáním, aby pan Šlégl brzy se pozdravil a sám jim návštěvu opatřit mohl.

Tel. Jed. Sokol Fugner. Přes zahájila právě přípravy ku provedení divadelního představení „Deera Poniš“, jež sebráno bude v neděli, dne 28. března, v Národní síni. Je to pestrý a poutavý obraz z amerického západu, z angličtiny do češtiny přeložený p. Jos. Štěrbou, známým našim spolkovým pracovníkem, který ujal se také řízení tohoto divadla. Naše obecenstvo může se těšiti na pěkný požitek divadelní. Úlohy se nalézají vesměs v rukou dobrých ochotníků a provedení hry zajisté bude dobré. Vstupné stanoveno bylo na 40 centů. Po divadle následuje taneční zábava.

Známy krajani, pan Jos. Prokop, pekař na Dvačaté první a S ulicích, prodal svoji rezidenci na Dvačaté a Z ulicích. — Pan Frank Laitner, známý výrobitel výborných doutníků, prodal v těchto dnech svůj majetek na Devatenácté a O ulicích manželům John J. Hervortovým. Všechno nasvědčuje tomu, že letos na jaře bude čilá popávka po majetcích ve naší české čtvrti, a že budou se dohře prodávati, neboť dosavadní vysoká cena materiálu a práce nepochoybně potrvá ještě nějakou dobu. — Pan J. V. Košan, známý pteovnick spolkový, zakoupil si v minulých dnech nový automobil Dodge, v kterém se již veselé projíždí naší českou čtvrtí.

Manželé August Soukupovi, bydlící v čísle 3351 jižní Sedmácté ulice, právě obdrželi potěšující zprávu ze staré vlasti, že rodiče paní Soukupové, usazení ve Světě nad Sázkou, obdrželi bednu, kterou jim odtud před sedmi měsíci zaslali. Zásilka byla poslána prostřednictvím československého konsulátu v New Yorku a v Omaha zřejmě otstaral p. Šerpán. Došla zpráva udává, že bedna došla v úplném pořádku a přirozeno po tak dlouhém čekání vyvolala velikou radost. Je naděje, že všichni krajané v příštích několika dnech obdrží zprávy, že bedny byly dodány.

V pátek přivezl náklad dobytka do zdejšího trhu pan Jan Tomásek z Clarkson, Neb., který při příležitosti této navštívil také své přátele, manžele Bouškovy, bydlící na Dvačaté první a P ulicích, kde byl rád viděn.

Manželé Barbora a Matěj Smutných, bydlící na Třicáté šesté a Y ulicích, byli obdarováni čipným chlapčátkem. Gratulujeme!

Manželé Jos. Kučerovi, bydlící na Sedmácté a P ulicích, koupili v těchto dnech pěknou farmu v rozměru 20 akrů s veškerými stavbami za částku \$4,500 nedaleko Florence, Neb., od známého obchodníka, p. Václava Schneidera. Farma tato byla opatřena p. Schneiderem veškerým příslušenstvím pro pěstování drůbeže a patří k nejlépe zařízeným v tamním okolí.

Známy krajani zdejší, p. Fr. Kuška vyprodal tyto dny svůj žněný a uzenářský závod na Dvačaté první a Q ulicích panu Josefu Kavalei z David City, který řzene obchodu se ujme hned, jak svoje záležitosti ve svém domovském městě uspořádá. Manželé Kavalejci jsou mladí a srdeční lidé, jak jsme seznali z hovortů s nimi, a s feznickým a uzenářským obcho-

dem náležitě obeznámeni. Zajisté v naší české čtvrti dovedou si získati přátele a doufáme pevně, že dodělají se tu úspěchu stejně jako manželé Kuškerovi, což bude jim ze srdce přáno.

Ve čtvrtek večer uspořádaly četné přítelkyně pěknou překvapenku na paní Emmu Kopiceovou, bydlící nedaleko Country klubu v Sarpy okresu, na rozloučenou s tímto obydlím, neboť jmenovaná krajanka se brzy přestěhuje ze své rezidence. Při dobrém kaflíku, znamenitých zákuších a družném hovoru strávily účastnice příjemný večer. Přítomny byly: Paní Marie Kozinová, paní Anna Kozinová, paní Maria Herlíková, paní Marie Šperlová, sl. Bessie Lucinová, paní Svobodová a paní Pokorná.

V neděli v hodinách odpoledních zemřel v obydlí svého syna, pana Josefa L. Kubáta, zaměstnaného v úřadovně okresního klerka, starý a vážený krajan pan Václav J. Kubát ze Cedar Rapids, Ia., který dlel tu a svých přátel návštěvou přes dobu zjizní. Krajan Kubát narodil se dne 30. října roku 1835 v Chudenicích, okres Klavov, Čechy, tak že při svém skonu byl 84 roky a 4 měsíce star. Zanechal tu dva syny, p. Karla H. Kubáta, známého právníka v Omaha, a p. Josefa L. Kubáta, usazeného v městě našem, a jednu dceru, paní Marii Leníčkovou, usazenou v Cedar Rapids, Ia., a sestru, paní Magdalenu Zástěrovou v Cedar Rapids, Ia., vedle množství vnuků a jiných přátel, jimž všem patří naše upřímná soustrast. Tělesné pozůstatky zesnulého byly dopraveny dnes českým pohřebním ústavem Bratří Korišků do Cedar Rapids, Ia., kde uloženy budou k věčnému odpočinku.

V sobotu zemřel v obydlí své dcery, paní Anny Westové, číslo 3519 jižní Třicátá třetí ulice, krajan Vincenc Malý, dovršil 86 roků. Narodil se v Čechách a v Americe dlel celou řadu let. Zanechal zde dceru, paní Fr. Westovou, vnuky, paní Fr. Buršickovou a Angelinu Westovou, vnuka p. Williama Westa a čtyři právnické a právnice. Pohřeb jeho bude se konati z domu smutka do chrámu sv. Alberta a odtud na hřbitov Panny Marie pěčí pohrobů Bratří Korišků. Pozůstalým patří srdečná naše soustrast.

Baruch slibuje snížení cen v brzkou

Washington, D. C., 29. února. — Bernard M. Baruch, bývalý přededá rady pro válečnou industrii, vyslovil před výborem domu zákonodárců, že co nejdříve zvýšena bude produkce ve všech oborech a tím i nastane poklesnutí cen. Baruch soudí, že při první předzvěsti zvýšení produkce, kapitalisté a spekulanti uvolní zásoby, které zadržují pro spekulaci a následkem toho popávka bude menší, nežli zásoba. To vždy znamená snížení cen a bude tomu tak i v tomto případě. K snížení cen také přispěje, dle jeho náhledu, zlepšení dopravy na železnicích a moři.

Brambory v Polsku platí jako peníze

Varšava, 29. února. — Velká hodnota potravin všeho druhu a malá důvěra k penězům, za něž ostatně těžko lze něco koupit, má za následek, že dělníci v okolí Grodna v Polsku vstupují do práce s tou podmínkou, že mzda bude jim vyplácena v potravinách. Poněvadž brambory z potravin jsou tu nejcennější a lid užívá jich jako základní potraviny, platí tu všeobecně brambory jako peníze. Americký červený kříž v Grodně oznamuje, že svoje dělníky nemohl získati jinak než slibem, že poskytně jim za práci brambor. Cena peněz nestálé kolísá a proto bramborům jako výměnovému prostředku vádne dáva se přednost. Za brambory je možno také snadněji koupiti různé tovarišnické výrobky nežli za peníze.

Johnson schválen republikány v N. Dakotě

Bismarek, N. D., 29. února. — Spolkový senátor Hiram Johnson byl schválen jako kandidát prezidentství republikánskou konvencí, svolanou Williamem Lemkem, předsedou republikánského státního ústředního výboru.

SPANĚLE NABYL ZNAČNÉHO JMĚNÍ BĚHEM VÁLKY

Nikdy ve Španělsku nebylo takového blahobytu jako nyní.

Barcelona, 29. února. — Cizince, který po několika letech znovu navštívil Španělsko, s velkým úžase pozoruje změny, ku kterým došlo v posledních několika letech. Všude je možno spatřiti větší blahobyt nežli před lety a způsob života veškerého lidu se značně zlepšil. Tato změna nepříliš náhle, avšak zlepšení poměrů země krácela vytrvale a bez zastavení.

Španělsko zvýšilo svůj blahobyt hlavně za války, kdy jako do země neutrální se hrnul sem peníze ze všech stran, neboť všude bylo potřebovany různé zboží a služby se je získati co nejrychleji. A tak velká španělská města bohatla v míře nebyvalé. Bilbao, Barcelona a celá Catalonia, Valencia, průmyslová města jako Sevilla, Zaragoza a také všechna Madrid o přívazji v blahobytu, v jakém snad nenacházela se v době, kdy nad říší španělskou slunce nezapadlo a všichni námořní obchod se zde soustředoval.

Celá řada lidí udušila ohrožené jmění, avšak přes to ve Španělsku jeví se neklid, poněvadž toto bohatství nebylo rovnoměrně rozděleno a nové nabývané peníze používáno bylo více pro spekulace nežli pro produktivní podniky. Země zřejmě nalézá se na přechodu. Ohrožené zvýšení mezd, jež dočasně bylo snahami syndikátů a v důsledku četných stávek, přivábí velké množství obyvatelstva k ručení práce. Vysoké mzdy však současně znamenají, že velké průmyslové závody a statky nevyhnutelně musí se spoléhati na stroje, nechtějí-li se státi insolventními.

Zřejmě rozhodnutí dělnictva, zvláště v Barceloně a Valencii, učiniti život pro zaměstnavatele a kapitalistu nemožným a vykonávati minimální množství práce, činí naděje na udržení přítomného blahobytu pochybnými. Dělnictvo v továrnách v Barceloně, jsou podporováno mnohými syndikáty, provádí jakýs druh pasivní resistance, snaží se totiž vykonati v době pracovní co možno nejméně. Dohlížitel v továrnách je nemožnost a majitelé továren jsou proti této pasivní resistenci naprosto bezmocni.

Za to však dochází k větší činnosti v malých a starých španělských industriích, jako hrnčířství, prádelnictví hodvábi a výroba domácího nábytku. Vláda chystá se zbudovati celou řadu nových železnic, provést zavodnění v celé řadě málo produktivních nyní oblastí, zlepšiti těžbu v dolech a jinak těžiti z daných zdrojů. K tomu bude potřebovati mnoho strojů, jež může si opatřiti jedine ve Spojených Státech. Obchodní styky mezi Spojenými Státy a Španělskem mohou býti v budoucnu velmi čilé.

Železniční zřízení ve Francii utvořili vlastní sovět

Paříž, 28. února. — Vůdci francouzské železniční stávky oznámili organizaci sovětu, který má převzít železnice národa. Sovět ten, jak se praví, propustí z práce všechny dělníky, kteří odepřeli vyjítí na stávku. Stávkovní situace je velice vážná. Vůdci stávky snaží se docílit stávky všeobecné na železnicích celého národa. Prozatím jenom některé železnice, ale nejdůležitější, byly stávkou postiheny. Autority v provinciích polibějí na hnutí toto více jako revoluci, nežli hospodářské. Vláda učinila opatření, aby doprava potravin nebyla zastavena.

Nizké služné vyhání učitelstvo ze škol

Cleveland, O., 28. února. — Na konvenci Národního sdružení učitelstva v Clevelandě bylo usneseno žádati minimální plat pro městské učitelské síly \$1,500 a pro venkovské učitelské síly \$1,200. — Mluvíci, kteří oslovili shromáždění učitelských síl, stěžovali si do nedostatečného platu nynějšího, prohlásivše, že malé služné bylo příčinou, že více jak 140,000 učitelů a učitelek vzdalo se vyučovatelské dráhy.

Prahne vaše krev po železe?

Železo jest červené krve potravou, jež vám dává síly, ráznosti a moči. Jak udělat zkoušku, jež to udělí.

Skutečné zkoušky krve dokazují, že ohromné velké počet lidí, kteří jsou slabí a choraví, trpí nedostatkem železa ve své krvi a že za žádná jiná příčina nechává, nežli nedostatkem železa. — Nedostatek železa ochromuje zdraví, močnou činnost, strání velkové ústředí a oslabuje celou konstavu. Bledý obličej, nervosní popudlivá nálada, neto státek síly a vytrvalosti a neschopnost nečítit se se slábnými, ráznými lidmi v životním závodě — jsou vesměs druhem výstražných znamení, jež příroda uděluje, když krev stává se řídkou, ledou, vodnatou a doalovně trpí nedostatkem železa. Pakli nejste svým stavem jisti, zapište ku svému lékaři a nechte jež k tomu, by váš krev prozkoumal a přesvědčte se na čem jste, neb jinak udiáte sami následkem zkoušky. — Přesvědčte se, jak dlouho můžete chodit, nežli byste se unavili; potom vezměte dva pěticentové tabletky Nuxated Iron třikrát denně, po každém jídle, po dva týdny. Potom znovu zkuste svoji sílu a přesvědčte se, mnohouli jste nabyl. Obhromením krve a utvořením nových červených krve tělíček, Nuxated Iron obnoví nervy, obnoví zeslabené buňky a umožníli vřavat obnovenou energii a sílu do své soustavě.

Není jako starší neorganické výrobky, Nuxated Iron, jest snadno přizpůsobitelné, nepoškozuje zubů, nesuší, ani žaludek nevrací. Vřelou zamilují a plně uspokojivé výsledky každému od kupníku, nebo výměnky vyžít. Jest k dostání u všech dobrých lékárníků.

PŘÍPRAVY K SVĚTOVÉ VÝSTAVĚ V LILLE VE FRANCII

Život ve válkou značně poškozeném městě je téměř normální.

Lille, Francie, 29. února. — Ačkoliv jizvy, způsobené častým bombardováním nepřítelů za světové války, dosud nebyly úplně zahlezeny, město Lille čim horečně připravuje k zanejati role světové hostitelky na jaře, kdy poválečná světová výstava bude tu konána. Brány této výstavy, dle dosavadních plánů, otevrou se dne 1. května.

Přes systematické ničení průmyslových podniků německými armádami za dlouhé okupace proslulo, že průmyslového distriktu v severní Francii, tři čtvrtiny továren přinejví na předválečné základně, Lille používá této příležitosti a otevírá své brány, aby ukázalo světu, jak rychle severní Francie byla s to se vzpamatovati z ran, způsobených jí furii nenávisti nepřítelů.

Výstava tato bude převážně průmyslová, jak snad ani jinak není možno v nejproslulejším průmyslovém městě Francie. Účast desíti velkých zemí, které pošlou do výstavy ukázky své průmyslové práce, je zajištěna. Američtí průmyslníci zajistili si pro výstavu svého zboží dvě velké budovy s výstavní prostorou v rozloze 2,500 čtverečních yardů. Z jiných amerických zemí hlavně Brasilie bude značně na výstavě zastoupena.

Vzhledem k blízkosti se výstavě trauje se všude horečně na odstraňování všech jizev válečných. Zatím co některé skupiny dělnictva jsou plně zaměstnány odstraňováním rumu a kusů úřev v okolí železniční stánice, kde bomby nepřítelů řádily nejvíce, jiné skupiny stejně horlivé pracují v okolí proslulé esplanady, kde výstavní ruch bude se soustřeďovati. Pro výstavu bude zbudováno dvanáct velkých budov, které však nejsou budovány na místě, nýbrž ve velké továrně na přenosné domy v Paříži. Praví se, že blíží se již k dohotovení a jakmile všechno připraveno bude, souostky budov dopraveny budou na výstaviště, kdy jich složení nebude vyžadovati dlouhé doby. Doprava souostek těchto budov bude se diti po železnicí i kanálových lodích.

Londýn, 26. února. — Tri sta a čtyřicet tisíc osob v Anglii nadělelo „jmění“ za války, dle sdělení úředníka vnitřní berně, který vydělil před výborem poslanců seznamy, jenž má rozhodnouti o tom, má-li býti jmění nabýté za války zvláště zdaněno. Sir John Anderson, úředník vnitrozemské berně, prohlásil, že vláda snadno mohla by získati \$1,000,000,000 z navrhovaného zdanění. Žádná forma majetku by však z tohoto zdanění vyjmuta býti nesměla.

Dr. J. J. WARTA český odborník očí, uší, nosu a krku Příspěšobování brýlí. 1223 First Nat. Bank Bldg. OMAHA, NEB. TEL. TYLER 1348